



Следственным отделом по городу Иваново завершено расследование уголовного дела по факту применения насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по городу Иваново следственного управления Следственного комитета по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении Константина Бочкова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, обвиняемый в ноябре 2010 года в дневное время, распивавший со знакомым на улице спиртные напитки, на замечание сотрудника милиции об административном запрете распития спиртного в общественном месте, схватил его за форму, сбил на землю и нанес несколько ударов по ногам потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/709852>